


Se presentan 3 casos diferentes de parte de los datos de un ensayo de procedencias de Eucalyptus dunnii

A los 7 años de edad, a los ejemplares se les midó la altura comercial

3 localidades
Oliden
Ferrari
Jonte

3 procedencias
1
2
3

Resolvé los casos por separado

Para todos los casos, que modelo representa la variación de la altura comercial?

Caso 1: qué procedencia recomendás para cada localidad según su altura media comercial a los 7 años
Caso 2: qué procedencia recomendás para cada localidad según su altura media comercial a los 7 años
Caso 3: qué procedencia recomendás para cada localidad según su altura media comercial a los 7 años

